

## Телевизионное обращение по случаю 22 бахмана - 9 /Feb/ 2026

Сегодня утром в телевизионном обращении к нации Лидер Исламской революции назвал 22 бахмана днем демонстрации силы и достоинства иранского народа. Подчеркнув, что участие народа в шествии и выражение им преданности Исламской Республике станут залогом отступления алчных притязаний врагов на Иран и национальные интересы, Верховный Лидер революции сказал: «В день 22 бахмана вы должны разочаровать врага, проявив свою непоколебимую волю и стойкость».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал иранский народ нацией, преисполненной мотивации и воли, твердости и стойкости, а также благодарности и осознания собственных национальных и вражеских интересов и подчеркнул: «Иранский народ 22 бахмана 1357 года (11 февраля 1979 года) одержал великую победу, спасая страну от иностранного вмешательства. На протяжении всех этих лет он проявил стойкость во имя недопустимости восстановления иностранцами прежнего положения, и день 22 бахмана является символом этой стойкости и сопротивления».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что повторение грандиозного и массового участия народа в шествиях 22 бахмана, несмотря на то, что с победы революции прошло много лет, становится уникальным и беспрецедентным явлением по сравнению с празднованием Дней независимости и Национальных дней других стран, и далее добавил: «Шествие и участие народа на уличных манифестациях заставят отступить тех, кто испытывает алчность к Ирану, Исламской Республике и национальным интересам».

Подчеркнув, что национальное могущество в большей степени зависит от воли и стойкости народа, чем от ракет и авиации, Лидер Исламской революции, обратившись к народу, заявил: «Продемонстрировав национальную мощь, единство, силу мысли и воли, а также свою мотивацию и стойкость перед искушениями, как это происходило в разных событиях прошлого, необходимо разочаровать врага, поскольку, только в таком случае он осознает тщетность своих усилий и прекратит совершать действия против иранского народа».

Выразив надежду на продолжение достойных гордости материальных и духовных достижений иранской молодежи в разных регионах страны, Верховный Лидер революции сказал: «День 22 бахмана является олицетворением всех этих прогрессивных достижений. Нация, выходя на улицы, скандируя лозунги и выражая правду, таким образом заявляет о своей лояльности и солидарности с Исламской Республикой».

Его Светлость Аятолла Хаменеи выразил надежду, что день 22 бахмана нынешнего года, подобно всем предыдущим дням 22 бахмана, удвоит и возвысит славу иранской нации, заставив другие страны, правительства и державы проявить осторожность и сдержанность перед иранским народом.